Erratum for Soil Chemistry 4th Edition

Chapter	Page	Page/location	Error	Correction
1	11	third line in	"0.02 m"	should read "0.002 m"
		caption 1.7		
4	97	Figure 4.11	The labels on the lines for	reverse the FeOH2+ and
			FeOH2+ and Fe(OH)2+	Fe(OH)2+ line labels
			are reversed	
4	111	Question 5	"form"	should read "exist"
		second line		
5	27	Equation 5.26		This equation is for 25 °C
7	196	Mineral	"Na0.04"	should read "Na0.4" where
		formula in		number is subscript
		Special topics		
		Box 7.2		
10	268	Below	Na-Ca	Ca-Na
		Equation 10.13		
12	325 and	Caption for	"The mollic epipedon"	Should read "The melanic
	color insert	Figure 12.4		epipedon"
13	341	Below		units of solution concentration
		Equation		are mmol(+)/L
		13.15		
13	339	Caption for	"sandy silt loam"	Should read "sandy loam"
		Figure 13.3		